



# Согреться теплом рук мастеров

**В прошлый четверг в Арамильской Центральной городской библиотеке состоялось торжественное открытие традиционной новогодней выставки**

В этом году она носит название «Рук тепло – в дом добро» и собрала в себе самые различные экспонаты.

– Зимние пейзажи, вышивка, керамика, макраме, авторские куклы, вязаные изделия, новогодние игрушки, украшения ручной работы очаровали посетителей выставки и создали волшебное настроение, – рассказывают в библиотеке. – У каждого изделия своя техника, стиль и характер, ко всему хочется прикоснуться и зажечься огоньком души мастера, согреться теплом его рук.

Все работы созданы своими руками местными мастерами: Светланой Валентиновной Соколовой, Еленой Анатольевной Кореньковой, Екатериной Алексеевной Шерстобитовой, Надеждой Анатольевной Никоновой, Светланой Витальевной Чулочниковой, Дарьей Леонидовной Михеевой, Мариной Юрьевной Нурмухаметовой, Надеждой Анатольевной Коржавиной, Ольгой Павловной Мелентьевой, Ольгой Александровной Дербышевой, Алексей Владимировной Метлевой, Натальей Владимировной Метлевой, Валентиной Александровной Шеметовой, Надеждой Валерьевной Салиховой, Татьяной Ивановной Катаевой, РНатальей Анатольевной Поповой, Ольгой Ивановной Зыряновой,

Анной Сергеевной Ямалетдиновой и Юлией Николаевной Баженовой.

Авторы работ были приглашены на торжественную церемонию открытия выставки, где их наградили благодарственными письмами за участие от имени библиотеки. А два лучших автора были отмечены «Призом зрительских симпатий» – по мнению присутствующих: гости выразили свои симпатии в виде снежинок работам мастеров, а рукодельницы, чьи работы набрали большее число снежинок, получили на память небольшие призы.

Они могли не только неспешно осмотреть все экспонаты новогодней выставки мастеров декоративно-прикладного творчества и пообщаться лично с некоторыми из создателей этих прекрасных предметов, но и окунуться в атмосферу предновогоднего уюта: угоститься горячим какао с зефирками, послушать приятную тематическую музыку.

Для гостей мероприятия с удовольствием выступили сотрудники и ученики Детской школы искусств: Зоя Николаевна Митяшина, Ирина Юрьевна Соломатина и Веста Попова играли дuetами на фортепиано, которое размещено в читальном зале библиотеки и часто радует своим мелодичным звучанием.

Ярким завершением вечера стало проведение мастер-класса по росписи шаров от Светланы Витальевны Чулочниковой: процесс оказался хоть и спокойным, но весьма захватывающим для участниц, незаметно погрузив их в атмосферу новогоднего праздника.

**Выставку «Рук тепло – в дом добро» в Арамильской Центральной городской библиотеке можно посетить до 13 января 2023 года – согласно графику работы учреждения – бесплатно.**